## 包括文创产业、安置房、学校等项目

# 投资 166 亿元 中原区13个重大项目集中开工

本报讯 6月5日,中原区第二批重大 项目在国创星河二砂文化创意园举行开工 仪式。此次开工项目13个,总投资166亿 元,年度目标投资43亿元,包括二砂文化 创意园板块项目4个,总投资102亿元,年 度目标投资20亿元。

截至5月底,中原区省、市重点项目8 个新开工项目已全部开工,开工率100%;23 项联审联批任务已经全部完成,完成率 100%;省、市重点项目前5个月已累计完成投 资 142.1 亿元,占年度目标的 46.9%。2020 年,中原区共梳理区级重点项目573个,总体 投资3911.8亿元,年度计划投资600亿元。

下半年,中原区将抢抓建设进度、把握 施工有利时机,确保完成目标任务;强化协 调服务,为项目加快建设创造条件;提高投 资强度,持续开展"三送一强""一对一"精 准服务;推进项目开工,全力抓好12个9月 底前谋划开工项目,加快落实开工条件,力 争9月底前全部取得实质性开工;加强谋 划储备,持续抓好"三大板块"项目建设工 作,围绕提升城市承载能力,突出重大交通 基础设施和公共服务与生态绿化设施建 设,加强高科技基础设施,突出5G基站、特 高压、城际高速铁路和城市轨道交通、新能 源汽车充电桩、大数据中心、人工智能、工 业互联网七大领域"新基建"项目建设,保 证完成全年目标投资等各项任务。

记者 张改华 通讯员 王帅 张黎

#### 13个项目包括安置房、学校等,来看看

**1.国创星河二砂文化创意园项目** 总投资87.04亿元,年度计划投资14亿元,总建筑面积101.8万平方米,主要建设文创产业 区、艺术休闲混合区、文创商务办公区、文创配套服务区等

2.中晟名车汇中心项目 总投资6亿元,年度计划投资2亿元,总建筑面积10.67万平方米,主要建设办公用房及配套设施 (不含商品住宅开发)。

3. 五建新街坊项目 总投资 7.5 亿元, 年度计划投资 2.1 亿元, 总建筑面积 13 万平方米, 主要建设商业和办公楼及相关配套设

4.郑州华山医院特需中心项目 总投资1.2亿元,年度计划投资0.2亿元,总建筑面积1.55万平方米,设置床位200张,主要建 设门诊、急诊、医技、病房综合楼及其他配套设施。

5.郑州市智慧供水系统工程项目 总投资2.1727亿元,年度计划投资0.48亿元,主要包括智慧生产、智慧经营、智慧服务、智 慧管控四大类业务应用系统

**6.郑州市至巩义市域铁路市政配套工程车辆段工程项目** 总投资 8.3804亿元,年度计划投资 2.56亿元,总占地面积约 28.23 公顷,包含运用库、联合检修库、工程车库、综合维修车间等建筑工程,还包括轨道工程、机电安装及装饰装修、市政管线接驳、车 辆段专用设备安装及其他相关专业施工。

7.融信址刘安置区二期项目 总投资10亿元,年度计划投资2亿元,总建筑面积22万平方米。其中,地上建筑面积17万平 方米,地下建筑面积5万平方米。共1625套安置房。

8.西岗安置区C-0902地块项目 总投资20.48亿元,年度计划投资10亿元,占地面积44425.79平方米,包括公用配套用 房、住宅、安置房和幼儿园等配套设施。

9.西岗安置区 C-10-01 地块项目 总投资 7.79 亿元, 年度计划投资 4 亿元, 占地面积 16693.9 平方米, 包括公用配套用房、

**10.郑州外国语小学项目** 总投资1.0151亿元,年度计划投资0.1亿元,总建筑面积23459平方米,共建设小学36个班。

**11.郑州市中原区常西湖外国语中学项目** 总投资1.9358亿元,年度计划投资0.2亿元,建设规模36个教学班。

12.天辰环保装备研究院项目 总投资11.6亿元,年度计划投资5.2亿元,完成瀚洋天辰三线装备调试、省内医废处置行业装 备推广;豫东二期装备制造;宜宾万华板材项目装备制造;危废装备省内推广;开拓水土气噪声、在线监测等细分环保高端装备 的研发、市场推广;拓展环境检测业务,开展环境评价、环保验收等咨询类环保服务。

13. 萱闱堂生命科学研究院项目 总投资1.05亿元,年度计划投资0.4亿元,建设国内领先的内镜智能信息化平台,形成国际 领先的内镜AI算法,服务不少于500家医疗机构,推动国际医疗合作交流。

### 中原区领导调研"双改"工作

## 多征集群众意见 不做面子工程

本报讯 6月1日上午,中原区委副书 记、区长李晓雷调研中原区改进城市管理 与改善人居环境工作。副区长符维、刘斌, "三项工程、一项管理"各指挥部办公室主 任陪同调研。

李晓雷一行先后实地察看伊河路10 号院、嵩山路综合改造试验段、嵩秀园、西 站路82号院、中原西路151号和152号院, 现场听取汇报、了解工作进展,提出针对性 的意见和建议。

李晓雷表示,要注重沟通。"双改"作为

一项民生工程,要多征集群众的意见,了解 群众的需求,要注重与群众的沟通,让群众 及时了解政策相关信息,更大程度地调动 群众参与的积极性和主动性。

要注重细节。工作不仅要做到实处, 更要做到细处,注重工作细节,将以人为本 体现在工作的方方面面。

要注重质量。不做百姓口中的面子工 程,在把握工期的同时保证质量,不做无用 功、不做反复功,让时间服从于质量。

记者 张改华 通讯员 李刚帅 范晓萌

#### 中原区驻区人大机关纪检监察组

## 项举措"严肃会风会纪

本报讯 6月4日上午,中原区第十 六届人民代表大会第五次会议开幕。 会议期间,区纪委监委派驻区人大机关 纪检监察组会同大会秘书处成立大会 组织会风组,积极参与会风会纪监督工 作,运用"三项举措"确保与会代表廉洁 高效履职,维护风清气正的会议氛围。

会前开展参会代表纪律宣传教 育。会议召开之前,组织会风组就印发 了中央纪委机关、中央组织部"九个严 禁九个一律"纪律要求等给全体参会人 员及工作人员,并制定了保持良好会风 的十项具体措施,要求并督促各代表团 及工作人员认真学习、做好落实。

会中加强会风会纪专项督查。

会议期间,组织会风组针对纪律要求的 落实开展督促检查,对参会情况和会风 会纪情况全程督查,每天进行通报,发 现问题及时指出,并提出整改意见。

全程及时掌握工作动态。会议期 间,明确各代表团团长作为会风会纪 建设第一责任人,各团联络员兼任本 团会风会纪监督员,及时了解和掌握 与会代表的参会动态和遵规守纪情 况,如有异常情况,第一时间反馈。

会议期间,会场安静肃穆,严肃的 会风会纪受到各代表团的肯定和与会 代表的赞扬。

记者 张改华 通讯员 吴赛 董扬威 王云墨

## 领导慰问鼓士气 民兵训练斗志高

中原区领导慰问参加集中轮训的基于民兵

爱民的光荣传统,营造军爱民、民拥军的 良好氛围,6月1日下午,中原区委副书记、 区委办主任杜建强一行来到郑州市民兵 综合训练基地看望慰问中原区参加集中 轮训与常态备勤的基干民兵,并带去食 品、水果等消暑慰问品。

在训练基地,中原区委常委、人武部 部长董红利介绍了集中轮训和备勤训练 的总体计划安排、日常管理制度、训练科 目内容和参训民兵的餐饮、住宿等情况, 带领大家实地参观了民兵训练中心。

炎炎烈日下,中原区参加集中轮训与

本报讯 为进一步弘扬拥军优属拥政 常态备勤的300余名基于民兵以饱满的热 情、顽强的斗志和过硬的作风投入到训练 中,用切实行动保障一方平安。杜建强对 参训民兵刻苦训练不怕苦、不怕累的精神 给予肯定,希望民兵要严格按照"平时服 务、急时应急、战时应战"的总要求,充 分发扬军人的优良传统,以军人的标准 严格要求自己,真抓实练,确保任务来 时能拉得出、用得上,真正发挥出民兵 应急队伍在国防建设中的积极作用,为 中原区民兵后备力量建设和经济社会发 展保驾护航。

记者 张改华 通讯员 张黎

中原区驻区政协机关纪检监察组

本报讯 6月3日至5日上午,政协中 原区第九届委员会第四次会议召开。为 营造风清气正的会议环境,驻区政协机 关纪检监察组组成会风会纪监督组,对 大会期间的会风会纪全程监督检查。

提醒在先,早打招呼。在会议筹备 时,通过短信和电话提醒的方式向区政 协机关相关人员对会风会纪提出明确要 求。积极参加工作人员会议,在会上对组 织纪律、会议纪律、廉洁纪律提出建议。

挺纪在前,加强督查。会风会纪 监督组成员围绕会议现场、讨论地点、 住宿、就餐进行全过程、全时段、全覆 盖监督监查。在大会开幕式和闭幕式 会场、委员驻地设置会风会纪信箱,并 通过区政协网站公布举报电话和举报 电子邮箱,接受社会各界监督。

细化监督,压实责任。监督组紧盯 出席率、参会率、签到率、到会报告单等, 多管齐下,采取巡查、抽查、现场监督等 方式实施全过程监督,并对相关材料进 行留存。在对会议现场进行流动监督 时,核查与会委员有无迟到、早退或缺席 会议及打瞌睡、交头接耳、随意接打电话 等情况,做到发现问题及时处理。

记者 张改华 通讯员 郝欢欢 张义龙